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	Когато наближим 40, е в Време да приложим всичко научено за живота си от 20-те си и 30-те си години. Време е също да започнем да се чувстваме все по-комфортно със себе си. Ако вие наближавате 40 или скоро сте ги навършили, вижте какво още трябва да знаете за новото десетилетие, пише az-jenata.bg.
Вие определяте вашия живот с изборите, които правите. Правете най-доброто за вас и не се поддавайте на хорското мнение, което често е критично.
Оставете драмата за сапунените опери. Наближавайки 40 ще осъзнаете, че драмата само пречи да разрешавате сложни казуси и е ненужен допълнителен стрес.
Намирайте време за приятелите си.
Няма такова нещо като съвършенство и е време да възприемете вашето тяло. Грижете се добре за него, спортувайте, хранете се здравословно, но не се опитвайте да достигнете нереалистични стандарти.
Покажете колко струвате. Имате идеи, планове, искате да надградите себе си, да намерите по-добра работа, да поискате повишение от шефа си – действайте. Дори да получите отказ, продължавайте смело напред.
Най-големият ви актив е вярата в себе си, във възможностите ви и в това да бъдете решени да накарате нещата да работят.
По-лесно ще започнете да се справяте със страховете ви, защото много неща от живота започват да придобиват нов смисъл.
Вашият социален кръг става по-малък и това е съвсем нормално, защото ставате по-селективни.
Ще се изумите колко по-лесно ви е да се отървете от токсичните взаимоотношения с колеги, приятели, роднини, партньор.
Навършването на 40 години е време за размисъл, за да прецените кои сте в този момент от живота си – какви са вашите ценности, приятелства, работа, мислите в съзнанието ви.
Ще се интересувате все по-малко от това как другите ви възприемат.
Четиридесетте са върхово време за преоценка на нашите ценности и приоритети относно любовта, семейството, работата, личното ви време.
Щастието придобива нов смисъл и той се крие в това в живота ви да е спокойно.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Какво ще се случи с тялото ни, ако гладуваме и пием само вода един ден
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			8 април е фатален заради енергията, отделена при срещата на Слънцето и Луната във войнствения Овен
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			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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